



Ученье – свет, неученье – тьма

Прощай, школа!

Последний звонок



Вот и настал тот день, день, в котором для нас прозвонит последний звонок в нашей любимой школе. Как бы мы долго не ждали этого дня, все - равно как-то не хотелось прощаться со школой. Всё утро мы репетировали сценарий, боялись, что от волнения забудем свои слова, но некоторые все-таки забыли. Всем хотелось снова очутиться в первом классе. На протяжении линейки все с грустью вспоминали годы, проведенные в школе. Этот волнующий, долгожданный, грустный день мы не забудем никогда.

От лица всех выпускников хочется еще раз



поблагодарить наших любимых педагогов за их большой вклад в наше развитие и обучение. Мы желаем вам крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни, благополучия, успехов в их нелёгком труде и послушных детей в будущем.

Выпускница 9 класса Муртазина Диана

Международная олимпиада по татарскому языку



22-25 апреля обучающиеся нашей школы Тайрова Арина и Гамбарова Лиана приняли участие в Международной олимпиаде по татарскому языку. Олимпиада состояла из 4-х туров: олимпиадные задания по татарскому языку, по татарской литературе, по истории татарского народа, защита проектов «Татарстан в современном мире».

25 апреля в МИЦ Деревни Универсиады состоялся Всероссийский форум родных языков, в рамках которого были названы имена победителей и призеров Международной олимпиады. Среди них и обучающиеся нашей школы: Тайрова Арина стала победителем, Гамбарова Лиана – призером. Вдвойне приятно, что в команде Пермского было 7 человек из Бардымского, Октябрьского районов, а призерами стали только наши девочки.

В торжественной церемонии чествования победителей приняли участие Председатель Государственного Совета РТ Фарид Мухаметшин, заместитель Премьер-министра РТ-министр образования и науки Рафис Бурганов.

«Апрель для нас особенный месяц. Все наши соотечественники в эти дни празднуют 133-летие Тукая. На сегодняшний форум собралось около 500 человек со всего

всего мира. То, что олимпиада проходит в Казани — это естественно. Ведь это место считается для всех татар исторической родиной», - отметил в своем приветственном слове к участникам форума Рафис Бурганов.

Председатель Госсовета РТ Фарид Мухаметшин в своем приветствии поблагодарил ребят и их родителей за трепетное отношение к родному языку и его изучению. «Пусть дни, проведенные в Казани, надолго останутся в вашей памяти, а вернувшись домой, вы рассказали о том, как живется в Татарстане, на вашей исторической Родине, как хорошеет и преображается Казань», – отметил он.

В рамках олимпиады для участников была предусмотрена культурно-экскурсионная программа с посещением достопримечательностей Казани, Национального музея, музея Габдуллы Тукая, Каюма Насыри. просмотр спектаклей ведущих татарских театров: Татарского академического театра имени Г.Камала, Татарского государственного театра драмы и комедии имени К.Тинчурина, Казанского Татарского Государственного ТЮЗа имени Г.Кариева.

Поздравляем девочек с победой и желаем всего наилучшего!

Зам. дир. по УВР Муртазина Э.Г.



Муниципальный конкурс среди обучающихся «Юные дарования Кунгурского муниципального района»

17 мая 2019 года в зале заседаний Администрации Кунгурского муниципального района состоялось торжественное чествование 15 лауреатов муниципального конкурса среди обучающихся «Юные дарования Кунгурского муниципального района».

Всего в конкурсе приняло участие 54 обучающихся, больше всего заявок поступило в номинацию «Интеллект» – 20. Конкурсной комиссии было нелегко выбрать лучших из лучших, т.к. все претенденты достойны награды. Путем общего решения лауреатами именно в этой номинации стали обучающиеся нашей школы Гамбарова Лиана и Тайрова Арина. Лиана лауреатом становится уже второй год подряд. Обе девочки – отличницы, участники и призеры муниципального тура Всероссийской олимпиады школьников, краевой, межрегиональной и международной олимпиады по татарскому языку и литературе, призеры муниципального конкурса научно-исследовательских работ.

Стать лауреатом конкурса «Юные дарования Кунгурского муниципального района» - честь, как для самих ребят, так и для их педагогов и родителей, которые в этот волнительный момент находились рядом в зале и поддерживали их несмолкаемыми аплодисментами.

Почетные гости, среди которых были, председатель Земского собрания Кунгурского муниципального района С.Л. Крохалев, заместитель главы по вопросам социальной сферы Ю.В. Лепихина, начальник Управления образования Кунгурского муниципального района О.А. Паршакова, обратились ко всем со словами благодарности и напутствия.

Лауреатам конкурса были вручены свидетельства главы Кунгурского муниципального района, цветы, памятные сувениры, подарки с символикой родного района.

Поздравляем Лиану и Арину с достойной наградой и желаем расти и двигаться только вперед к поставленным целям!

Учитель татарского языка и лит-ры Нуртдинова Ч.Ф.



☺ *Наши учителя, наставники*

**Семинар заместителей директоров по воспитательной работе
«Особенности организации системы работы с одаренными детьми в рамках этнокультурной образовательной среды»**



18 апреля 2019 года наша школа принимала гостей – работников Управления образования, заместителей директоров по ВР образовательных организаций района, которые стали участниками семинара по теме «Особенности организации системы работы с одаренными детьми в рамках этнокультурной образовательной среды».

Гости побывали на внеклассном мероприятии в 4 классе «Мы-творческая семья», где дети рассказали об интересах своей семьи, в 6 классе - на занятии по внеурочной деятельности «Мы разные, но вместе». На занятии обучающиеся презентовали свои проекты «Татарская и русская национальная одежда», «Татарские и русские пословицы и поговорки», «Татарские календарные праздники», показали свой видеофильм о родном селе. Обучающиеся

2 класса на занятии по краевому проекту «Мобильное дополнительное образование» изготовили глиняные изделия по мотивам Пермского звериного стиля. Также гости школе имели возможность ознакомиться с материалами школьного музейного уголка.



Итогом семинара стала литературно-музыкальная композиция «Вместе дружная семья»,

которую презентовали дети как школьного, так и дошкольного возраста.

Все мероприятия получили высокую оценку. Спасибо обучающимся, педагогам, работникам ЦД за участие в проведении семинара!

Зам. дир. по ВР Нуртдинова Ч.Ф.

Школьный итоговой праздник



30 апреля в ЦД состоялся традиционный итоговый праздник. В фойе была организована выставка работ с уроков технологии, изобразительного искусства, с кружков художественно-прикладного творчества.

Праздник начался с презентации деятельности кружков по краевому проекту «Мобильное дополнительное образование». Заместитель директора Центра дополнительного образования Пушкарева Татьяна Борисовна, педагоги Шалашова Мария Николаевна, Югова Марина Леонидовна, Долгушев Виталий Валерьевич, Габовы Оксана Михайловна, Виктор Иванович. Они рассказали чем занимались дети в течение учебного года, самым лучшим были вручены грамоты. Финальным аккордом стало выступление членов театрального кружка «Обыкновенное чудо».

Праздник продолжили воспитанники детского сада «Кояшкай». Они подарили зрителям свои песни, танцы.

Затем начался традиционный фестиваль «Есть у народной песни крылья». В фестивале приняли участие все классные коллективы. Звучали татарские народные песни, песни татарских авторов. У каждого класса была своя изюминка: кто-то поразил костюмами, у кого-то были на высоте вокальные данные. В целом, все зрители остались довольны фестивалем.

Строгое жюри, в составе которого были учителя-пенсионеры – члены фольклорного ансамбля «Сюмбель», директор ЦД Илаева Р.Н., оценило выступления наших обучающихся следующим образом:

	1- 4 классы	5-11 классы
I место	4 класс	11 класс
II место	2 класс	6 класс
III место	3 класс	5 класс

В фестивале также были награждены грамотами обучающиеся школы – победители и призеры предметных олимпиад, творческих

Весело живём ...

конкурсов, спортивных соревнований, был подведен итог конкурса «Юные дарования МБОУ «Усть-Туркская СОШ». По итогам 2018 -2019 учебного года победителями стали:

Номинация «Интеллект» – Тайрова Арина, Гамбарова Лиана

Номинация «Творчество» -Кашапова Камилла.

Также были вручены благодарственные письма учителям, воспитателям, активным родителям.

Поздравляем победителей, призеров и желаем дальнейших успехов в новом учебном году!

Президент школьной республики Назина Лэйла



Все на субботник!

Субботник, в котором приняли участие все обучающиеся и сотрудники школы, был проведен 26 апреля. Обучающиеся убрали мусор на территории школы и перед школой. Также привели в порядок участок перед Мемориальной доской. Сотрудники школы приняли активное участие в уборке мусора на улицах селе и на сельском кладбище.

Все работали хорошо, молодцы!

Министр кабинета милосердия Салаватов Нафис

«Это праздник со слезами на глазах...»

9 мая обучающиеся и учителя школы приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню Победы. Праздник начался с шествия «Бессмертного полка», который проводится четвертый год. В шествии приняло участие и взрослое население села. Праздник продолжился перед Центром досуга праздничным концертом, где приняли участие и школьники. Достоинно

несли вахту у Мемориальной доски юнармейцы – обучающиеся 6 класса.

Еще раз поздравляем ветеранов войны, тыла и детей войны с Днем Победы! Спасибо Вам за мирное небо!



Здравствуй, лето!

Наступили долгожданные летние каникулы. Для 80 обучающихся лето началось с посещения лагеря дневного пребывания. День в лагере начинается с зарядки. Старшие приводят в порядок пришкольный участок: убирают мусор, делают грядки, сажают цветы, приняли участие в интеллектуальной игре «Путешествие в мир флоры и фауны». Для младших проводятся подвижные игры, конкурсы, викторины.

Для всех детей был проведен праздник, посвященный Дню защиты детей и открытию



лагеря. Праздник начался с выступления танцевального ансамбля «Тахир-Зухра» и вокального дуэта в составе Кашаповой Камиллы и Назиной Амины. Начальник лагеря Нуртдинова Ч.Ф., директор ЦД Илаева Р.Н. поздравили детей с праздником, пожелали отличных каникулов. Праздник продолжился на спортивной площадке, где дети приняли участие в малом сабантуе: с удовольствием бегали в мешках, носили воду, перетягивали канат и т.д. Все участники получили сладкие призы.

Надеемся, что все каникулы будут интересными, насыщенными.

Социальный педагог Габдулбарова Д.Г.

Адрес: с.Усть-Турка, ул.Ленина, 19
 Редактор: Муртазина Диана
 Куратор: Нуртдинова Ч.Ф.

